LINEARNI| INTEGROVANE OBVODY
PRISTROJOVY OPERACNI ZESILOVAC

Mezni hodnoty:

Napajeci napéti
MAA725, MAA725B, MAA725C
MAA725H, MAA725], MAAT725K

Rozdilové vstupni napéti 1
Wstupni napéti 2

Napéti mezi vyvedy 1 a 7 nebo 8 a 7

Ztratovy vykon (i, < 75°C)

Provozni teplota
MAAT25, MAAT725H
MAA7258, MAA725)
MAAT25C, MAA725K

Teplota .pfi skladovani
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MAA725
MAA725B
MAA725C
max. +3.....
manx. +3.....
max. MAA725, B, C + 22
MAA725 H, J, K + 15
max. MAA725, B, C + 20
MAA725 H, I, K + 13
max. + 0,5
max. + 0,5
max. 500
max. —55 .. ...
max. —-20.....
max. 0.....
max. —65 ... ..

MAA725H
MAA725J
MAA725K
+22 v
+15 v
v
v
v
v
v
v
mw
+125 °C
+85 °C
+70 °C
+150 °C

) Plati pro impulsy o délce 5 ms s kli¢ovacim pomérem 10%,. Pfi stejnosmérném provozu se tato hodnota snifuje na +5 V.

2) Pro napajeci napéti menii nei +22 V je (absolutni) max. hodnota vstupnich napéti niisi (pro Ug = +16 V plati U; = £15 V,
Ug = 45V plati Uy = +4 V).
- .. S MAAT25 MAA725B MAAT725C
Charakteristické adaje: MAA725H MAA725) MAA725K
Plati pii #; = 25°C MAA725, B, C Upg +15 +15 v
(neni-li uvedeno jinak) MAA725 H, J, K Up +12 +12 + \
Napétova nesymetrie vstupd Ry = 10 kQ 4 Uso 05 <1 05 <15 07 <25 mV
Proudova nesymetrie vstupi lig 2 <20 32 <20 6,5 =35 nA
Vstupni klidovy proud Iip 53 <100 68 < 100 80 <125 nA
Vstupni Sumové napéti (efektivni)
Af = 10 Hz...15 kHz, Ry = 10 k@ Uln ef 1 1 1 Y
Vstupni odpor
f =1kHz R 1.5 1.5 1.5 MQ
Vstupni nepéfovy rozsah MAA725, B, C Uy +14 > +135 +14 > $135 +14 > 4+135 vV
MAA725 H, J, K Us F11 - F105 ¥11 > F105 ¥~ F105 v
Napétové zesileni oteviené smycky
Rp z2 k@, Up = +10V MAA725, B, C Ay 3.106 > 1.106 3.106 >~ 0,5.106 3.106 - 2,5.10%
MAAT25 H, J, K Ay 3.106 > 1.106 2,410 > 0,5.106 2.106 = 2,5.10%
Potlageni souttového signdlu
Ry = 10 kQ CMR 120 = 110 120 = 100 120 > 94 dB
Citlivost Uso na zménu napajeciho napéti
Ry = 10 kQ MAA725, B, C SVR 4 < 10 4 =10 9 < 35 uVviv
MAAT725 H, J, K SVR 4 < 10 6 < 10 9 <« 35 uViv
Rozkmit vystupniho napéti
Rs = 10 k&2 MAAT25, B, C Uopp max 1135 > +12 +13,5 > +12 4135 > +12 v
Rs =z 10 k2 MAA725 H, J, K Uopp max 1105 > +9 +10,5 > 49 +10,5 > +9 v
Rs 2 2 kQ MAA725, B, C Uoep mar  +£135 > 410 +13.5 > 410 +135 > 410 V
R, = 2 k@ MAA725 H, J, K Uopp max +105 > +7 +10,5 > +7 +105 > +7  V
Vystupni odpor f = 1 kHz Ro 150 150 150 Q
PFkon MAA7T25, B, C P 85 < 105 90 < 120 95 < 150 mW
MAA725 H, J, K P 55 < 75 60 = 90 60 =« 120 mw

%} Bez vnéjii kompenzace; R; je odpor zdroje.
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Zapojeni vyvodi:
pohled zespodu

e

Kompenzace napétové nesymetrie vstupii
Invertujici vstup
Neinvertujici vstup
-Ug
Kmitoélova kompenzoce
Vystup
+Upg
Kompenzuce nopélové nesymetrie vstupl
Pouzdre 105~ TOTTTTTTT oo oTTTTTmTTmmm e e e
Ch k istické Gdaie: MAAT25 MAAT258 MAA725C
arakteristické ddaje: MAAT25H MAAT725) MAAT25K
Plati pii
=55 < #, = 1125"°C  MAAT25, H MAA725, B, C Uy +15 +15 +15 Y
—20 = #, = 185 "C MAA725 B, J MAA725 H, J, K Up +12 +12 +12 A
0=, 5470 "C MAAT25 C, K
Napéfova nesymctrie vstupl R, = 10 k@2 %) U < 1,5 = 2,5 = 3.5 mV
Napétovy teplotni drift
R; = 50 @9 a0 12 = 5 2 = 10 4 uV/K
Ry = 50 Q9) LG 0.6 0.6 0.6 uV/K
Proudovd nesymetrie vstupl .
g{i = 'i'1250C lro 1.2 = 20 — — nA
e = +85°C Lo e 22 = 20 — nA
a = 170°C o — — 5. 35 nA
ey = —55"C Lo 7.5 = 40 — . nA
g = —20°C lior wm 7.5 = 40 e nA
#a = 0°C ity — — 95 < 50 nA
Proudavy teplotni drift wilo 42 < 150 < 300 90 pAJK
Vstupni klidovy proud
i = +125°C lin 45 < 100 — - ni
e = +85°C lig —_ = 100 - nA
e = +70°C lin —_ — < 125 nA
iy = - 55°C lig 90 = 200 — —_ nA
By = -20"C Iin —_— = 200 — nA
iy = 0°C lin — — 250 nA
Mapéfové zesileni oteviené smycky
Ry, = 2kQ, &, = 4125°C Ay -~ 1.106 —
Ry = 2 k&, #, = -18°C A -— ~ 5.10% —_—
Ri z 2kQ, 9, = +70°C Au _ — = 125.10%
Ry =z 2kQ, #, = 55°C Ay - 2,5.10° — —
Ry, = 2 k&2, ., = -20°C Ay —_ ~ 2,5.10° —
R, =2k, #, = 0°C Au — - = 125,103
Potlaéeni souétového signalu
Rs = 10 k@ CMR = 100 = 100 115 dB
Citlivost Ujp na zménu napdjeciho napéti
Ry = 10 k@ SVR =20 <20 20 uN IV
Rozkmit vystupniho napéti
Rp =z 2 k(2 MAA725, B, C Uupp max > +10 > +10 > 410 v
Rr z 2 k&2 MAA725 H, J, K Uorp max = +7 > + > 47 "

5) Bez vnéjiiho nastoveni

6) S vnéjsim nostavenim R je odpor zdroje
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